
Дело по факту незаконного проникновения в жилище направлено в суд

Следственным отделом по г. Углегорску (руководитель отдела Маряхин А.В.) следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего гр. Ф. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ - незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

Как установлено в ходе предварительного следствия, 25.04.2009 года, гр. Ф., находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью забрать диван и вернуть его владельцу гр. С., совместно с 14-летней гр. Т., подошел к квартире потерпевшей.

В соответствии со ст. 25 Конституции Российской Федерации жилище неприкосновенно. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом или на основании судебного решения.

Находясь около квартиры, Ф. постучал в двери, но им никто не открыл. Будучи уверенным, что проживающая в квартире гр. Ч., находится там и не желает впускать их в свое жилище, у обвиняемого возник преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в квартиру.

Реализуя свой преступный умысел, действуя умышленно, осознавая общественную опасность, противоправность и фактический характер своих действий, нарушая право на неприкосновенность жилища, обвиняемый не менее трех раз ударил телом и ногой по двери. От удара дверь квартиры открылась, пройдя в квартиру, обвиняемый и гр. Т., разбудили находящихся в ней лиц, требуя вернуть диван.

Услышав, что потерпевшая собирается вызвать милицию, обвиняемый и гр. Т. с места преступления скрылись.

За совершение данного преступления, предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

В настоящее время, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета
при прокуратуре Российской Федерации по Сахалинской области

03 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817859>